



彪琥台灣鞋故事館 PUHU TAIWAN SHOES FACTORY TOURS

◎2009年彪琥台灣鞋故事館成立，是台灣唯一通過觀光工廠評鑑之製鞋廠，也是少數完整開放製鞋過程參觀的鞋廠。來到這裡您除了親眼見證鞋子從無到有、師傅們堅持手感製鞋的各項過程外，還可透過足與健康的分享了解自己的足下秘密，分享聰明選鞋的撇步！



Special 工廠觀摩

◎屏東最新景點，入口繽紛的裝置藝術超好拍，場景有如童話故事場景，相當吸引旅人目光，館內提供精緻豐富的生活用品及伴手禮。亮眼的建築旁邊擁有絕美的觀海視野。

三仙台

◎三仙台許願島座落於全世界最大也最有能量的太平洋上，溫暖的黑潮自北赤道帶著強大的能量而來，東海岸因而充滿豐盛的生機。有如巨龍般橫臥在台灣本島與三仙台島間的跨海拱橋，連接起人與自然，使我們更易於探索令人驚艷的島嶼生態系。



凱旋星光酒店

◎凱旋星光酒店鄰近的黑森林琵琶湖公園輕鬆自在的徜徉森林湖光中，除此之外緊鄰的海濱公園遠眺深藍海洋，讓來到台東旅遊的旅客們感受大自然的魔力。





達麓岸的原始含意是臨時搭建的工寮，後來演變為長老們傳承文化的交流場地；達麓岸是阿美族的根源，是族人工作、休息及傳承文化的所在。部落屋現址原是一片荒蕪之地，為活化土地，部落達成共識，將具有原住民文化特色及意義的部落屋設置於此。



可茵山可可莊園

◎近年來由於許多專家學者投入可可種植技術、種苗改良等相關研究工作，以及政府各產業單位積極輔導檳榔園轉種其他作物，目前屏東農民於檳榔樹下採用間作方式種植可可樹，在能維持基本經濟條件下，屏東農友樂於多方嘗試發展新興產業的可能，因而造就屏東在地特有農業地景，也讓可可產業逐漸紮根，成為屏東農民新興產業



水往上流

地形微小差異的錯覺而讓人覺得水往上方流因此聲名大噪，並在溝渠旁設立刻有「奇觀」的石碑。此奇觀是因溝渠旁道路是下坡路，但溝渠本身卻並非是下坡，而是坡度很小的上坡，因此當站在低處時放眼望去，就像是溝渠中的水沿著下坡道路往上流，令人覺得不可思議。



◎富山復魚區，位在南都蘭海灣，擁有豐富的地形與漁資源，除了欣賞美麗漸層的海色與珊瑚礁潮間帶外，最特別的是擁有海上觀魚步道，走入海洋體驗被潮水環繞的感覺，還能瞧見魚兒悠游的穿梭著；在觀魚步道的盡頭通往純淨沙灘，上頭豎立了幾座漂流木藝術品。

富山護魚區

